

# 《河南省气象灾害防御条例》7月1日起实施 一有灾害天气就免费发短信提醒

□晚报记者 李萌

本报讯 省人大昨日召开《河南省气象灾害防御条例》新闻发布会,我省第一部关于气象灾害防御的综合性法规将于7月1日起正式实施。

在日常生活中,很多市民手机定制了一些天气预报,可以收到气象台发布的天气预警短信。如果没有定制将不能享受这样的服务。但今后任何手机用户都能收到灾害性天气预报、警报短信。即将实施的《河南省气象灾害防御条例》规定,报纸、广

播、电视、网站等媒体和电信运营单位,收到气象主管机构所属的气象台(站)发布的灾害性天气预报、警报后,应当及时无偿地向公众传播。

另外,对于可能出现的重大气象灾害而漏报、错报的,将对气象部门工作人员进行处罚。

### ■解释

气象灾害,是指因暴雨(雪)、干旱、雷电、冰雹、大雾、大风(沙尘暴)、低温、高温、霜冻、冰冻、寒潮和霾等造成的灾害。

## 7类人员创业,政府帮3年

参加创业培训每人最高可补贴1000元

□晚报记者 马燕 辛晓青 实习生 孙智英

本报讯 我市全民创业促进就业实施细则昨日出台,7类创业者享受3年优惠政策扶持,市财政增设2000万元专项创业资金,参加创业培训每人最高可享1000元培训补贴。

### 7类人员创业,政府扶持3年

按照新政,今后,凡在我市从事个体经营的失业人员、自谋职业的城镇退伍士兵、自主择业军队专业干部、残疾人员、毕业2年内的大中专毕业生、到基层任职的高校毕业生、返乡创业农民工等7类人员(不含从事建筑业、娱乐业以及销售不动产、转让土地使用权、广告业、房屋中介、桑拿、按摩、网吧、氧吧等行业),政府给予3年的创业发展扶持期,在此期间免收管理类、登记类和证照类等有关行政事业性收费。

今年年底前,持有就业失业登记证、失业证、再就业优惠证人员创业,可凭证享受创业、就业优惠政策。

### 专业创业培训合格后可申请培训补贴

为提高初次创业者的创业成功率,市劳动保障培训机构将为7类符合条件的人员提供专业创业培训。参加培训者经考试合格后,可由培训机构持培训补贴申请、身份证、就业失业登记证或失业证、再就业优惠证和工商营业执照等,向当地劳动部门申请每人1000元的创业培训补贴。但参加培训人员6个月内没有实现就业的,将按最高不超过创业培训补贴标准的60%补贴。

### 鼓励有技能的农民工返乡创业

针对失业人员、高校毕业生和返乡农民工三类特殊创业群体,政府将分别给予不同种类的创业扶持。对失业人员,有针对性地推行生存创业,重点解决资金场地问题,引导其围绕社区服务、商贸零售、餐饮服务等领域从事个体经营;对大学生,推行精品创业,重点引导其发挥知识和技能优势,积极参与创业、实践创业;对农民工,推行返乡创业,以传授创业技巧为重点,鼓励支持具有一定技能和资金的农民工返乡创业。



他身后大屏幕上显示的是他年轻时在越战战场上采访时的照片。

## 著名战地记者、普利策奖得主 彼得·阿内特莅临本报讲座

昨日上午,普利策奖得主、著名战地记者彼得·阿内特先生来到郑州日报社,为郑州日报、郑州晚报、中原网的采编人员进行了一次精彩的讲座。彼得·阿内特先生曾经供职于美联社、CNN等国际知名媒体,采访过越战、海

湾战争、阿富汗战争,并近距离采访过本·拉丹和萨达姆。他富有传奇色彩的经历和对新闻采访的特殊理解给两报一网的同志留下了深刻印象。讲座之后,编辑记者们还和他进行了深入交流。 晚报记者 张翼飞 文/图

# 公告

### 尊敬的业主:

· 我公司开发的绿城·百合公寓三期秋月苑在广大业主长期的支持与关注下,已交付使用半年,目前正在办理房屋产权事宜。请三期秋月苑业主在公告之日起十日内前来我公司办理产权证相关手续。

· 三期云霞苑于2009年6月29日、30日正式交付,请云霞苑的业主根据通知的时间,前往绿城·百合公寓销售中心按流程办理交付手续。

特此公告

河南中州绿城置业投资有限公司  
二〇〇九年六月十九日



百合热线: 0371-65576000 / 65612222  
绿城·百合公寓地址: 郑州市郑东新区地润路8号

## 10万株黄花菜扮靓中原西路 别吃,受汽车尾气污染较重



昨天上午,记者在中原西路上看到,道路两边的萱草橘红或橘黄色的花十分艳丽。中原区绿化队的工作人员介绍,萱草是百合科多年生草本植物,它不仅可供人观赏,花蕾叫金针,也可作蔬菜。“萱草别名又叫黄花菜,又名忘忧草。它对氟十分敏感。当空气受到氟污染时,萱草叶子的尖端就变成红褐色,所以常被用来监测环境是否受到氟污染。”这里种的萱草有10万余株,是全市最多的。不过工作人员提醒说,路边的这些萱草由于受汽车尾气污染较重,不能食用。

晚报记者 马燕 实习生 孙智英/文  
晚报记者 马健/图

金海·西湖美景2期 40-137m<sup>2</sup>双气小高层

## 西流湖畔/成熟大社区/即买即住

双向多功能商业街&临街商铺热销中

3339元起,抢购特价房……



美景地址: 郑州市化工路与瑞达路交叉口西50米

开发商: 郑州建海置业有限公司

物业管理: 郑州建海物业管理有限公司

美景热线 + 0371 67998333 67998555

本广告仅为邀约邀请,图文仅供参考,以政府批文为主,开发商保留最终解释权

全身美白针、减肥塑形8折  
无痕瘦脸、生物除皱6折  
地址:城东路顺河路交叉口东60米 电话: 66379299 66379266

40-1700平米  
郑州科技大厦 即买即收租  
财富热线: 67770888/999

首付3.6万起 买现房  
雅美佳 市中心·南阳路  
63551111

汝河路世纪联华旁精致现房  
清盘销售  
抢购热线: 65030559